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ZÁPISNICA č. 2/2021 
 zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Soblahov, konaného dňa 28.4.2021 
o 17:30 h. na Obecnom úrade v Soblahove. 
PRÍTOMNÍ:  
Marian Hudec - starosta obce  
Bc. Lukáš Beták - poslanec OcZ  
Monika Červeňanová - poslankyňa OcZ 
Doc. Ing. Juraj Ďuďák PhD. - poslanec OcZ  
Marián Jantošovič - poslanec OcZ  
Ing. Martin Judiny - poslanec OcZ  
Ing. Juraj Maláň - poslanec OcZ  
Daniel Mrázik -  poslanec OcZ  
Patrik Pleva  - poslanec OcZ  
Jozef  Halgoš - kontrolór obce  
 
NEPRÍTOMNÝ: Mgr. Ľubomír Šedivý - poslanec OcZ   
 
OSTATNÍ PRÍTOMNÍ: podľa priloženej prezenčnej listiny 
 
1. Otvorenie zasadnutia 
              Zasadnutie OcZ otvoril starosta obce Marian Hudec. Privítal poslancov a podľa 
podpísanej prezenčnej listiny konštatoval v úvode zasadnutia prítomnosť poslancov 
nasledovne: Z celkového počtu 9 bolo prítomných 8 poslancov, na základe čoho vyhlásil, že 
OcZ je spôsobilé rokovať a je uznášania schopné. Predložil obecnému zastupiteľstvu na 
schválenie návrh programu rokovania, ktorým sa malo riadiť zasadnutie OcZ: 
1. Otvorenie zasadnutia 
2. Kontrola uznesenia 
3. Čerpanie rozpočtu obce Soblahov k 31.3.2021 
4. Jednoduché pozemkové úpravy 
5. Žiadosti od občanov a organizácií 
6. Interpelácie poslancov obecného zastupiteľstva 
7. Rôzne 
8. Diskusia 
9. Záver 
 Hlasovanie poslancov o programe:   
ZA:   8         ( Bc. Lukáš Beták, Monika Červeňanová,  Doc.Ing. Juraj Ďuďák PhD., Marián  
                         Jantošovič,  Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Ing. Martin Judiny, Patrik Pleva)                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
  
 Za overovateľov zápisnice starosta navrhol poslancov Ing. Juraja Maláňa a Ing. 
Martina Judinyho.  
 Hlasovanie poslancov o overovateľoch zápisnice:   
ZA:   8         ( Bc. Lukáš Beták, Monika Červeňanová,  Doc.Ing. Juraj Ďuďák PhD., Marián  
                         Jantošovič,  Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Ing. Martin Judiny, Patrik Pleva)                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
Písaním zápisnice poveril starosta obce pracovníčku OcÚ Zuzanu Hrnčárovú. 



2 
 

 
2. Kontrola uznesenia 
 Kontrolu plnenia uznesení zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Soblahov, 
konaného dňa 10.3.2021 vykonal Jozef Halgoš, kontrolór obce. Ku kontrole uznesení neboli 
zo strany poslancov vznesené žiadne pripomienky. 
  
3. Čerpanie rozpočtu obce Soblahov k 31.3.2021  
 Čerpanie rozpočtu obce Soblahov v časti Bežné príjmy, Bežné výdavky, Kapitálové 
výdavky a Výdavkové finančné operácie k 31.3.2021 predniesol Jozef Halgoš, hlavný 
kontrolór obce. Rozpočtové príjmy spolu činia  546 936,95 € a Rozpočtové výdavky 
318 466,39 €.  
Starosta obce predložil informáciu zo ZMOS-u v súvislosti s výnosom dane z príjmov 
fyzických osob. Uviedol, že prevod výnosu dane z príjmov FO do rozpočtu miest a obcí 
v apríli 2021 bude vo výške cca 187,664 mil. euro, čo bude o cca 14,592 mil. euro (o 8,43 %) 
viac ako bolo poukázané v apríli 2020. Celkový hotovostný prevod dane za 4 mesiace 2021 
bude v sume 835,803 mil.eur, čo je o 0,44 % menej ako za rovnaké obdobie roku 2020. Aký 
bol rok 2020 v číslach podrobne analyzuje tlačová správa Ministerstva financií SR 
z 21.4.2021, tvorí súčasť materiálov OcZ 2/2021. 
Ing. Juraj Maláň - v kapitálových výdavkách máme položku Nadstavba ZŠ – prípravná a 
projektová dokumentácia. Riešenie bočného schodiska navrhol presunúť na budúci rok, 
v súčasnosti je veľmi vysoká cena ocele, zbytočne sa bude realizácia predražovať. 
K prednesenému čerpaniu rozpočtu neboli zo strany poslancov vznesené žiadne pripomienky.  
 Uznesenie č. 9/2-2021 - OcZ Soblahov berie na vedomie čerpanie rozpočtu obce 
Soblahov k 31.3.2021. 
 Hlasovanie poslancov o čerpaní rozpočtu k 31.3.2021:   
ZA:   8         ( Bc. Lukáš Beták, Monika Červeňanová,  Doc.Ing. Juraj Ďuďák PhD., Marián  
                         Jantošovič,  Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Ing. Martin Judiny, Patrik Pleva)                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
  
 Starosta obce informoval, že stúpla priemerná nominálna mesačná mzda (v r.2019 - 
1 092 €). Podľa potvrdenia Štatistického úradu SR priemerná nominálna mesačná mzda 
zamestnanca v hospodárstve SR v roku 2020 dosiahla hodnotu 1 133 €. Uvedená mzda má 
vplyv na ekonomiku obce - plat starostu obce a kontrolóra obce. 
 Uznesenie č. 10/2-2021 - OcZ Soblahov berie na vedomie informáciu starostu obce 
o priemernej nominálnej mesačnej mzde zamestnanca v národnom hospodárstve SR v roku 
2020 podľa zverejnenia ŠÚ SR vo výške 1 133 €. 
 Hlasovanie poslancov o uvedenom uznesení:   
ZA:   8         ( Bc. Lukáš Beták, Monika Červeňanová,  Doc.Ing. Juraj Ďuďák PhD., Marián  
                         Jantošovič,  Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Ing. Martin Judiny, Patrik Pleva)                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
 
4. Jednoduché pozemkové úpravy 
 Starosta obce informoval o aktuálnom stave JPÚ Palmovská, ktoré sa začali v roku 
2015. V súčasnosti stojíme na stanovisku jednej občianky, ktorá podala viackrát námietky 
a z dôvodu situácie s COVID-19 sa odmieta k tomu vyjadriť. Na OcÚ sa uskutočnilo 
rokovanie s Ing. Hermanovou, ktorá nám JPÚ zastrešuje a Ing. Igazom z nadriadeného orgánu 
OkÚ TN. Z 95 účastníkov JPÚ bolo na začiatku 9 námietok voči realizácii pozemkových 
úprav, preto sme vytvorili blok A a B (tí čo chcú pozemkové úpravy a tí ktorí nie ), aby sme 
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všetkým vyhoveli. Napriek tomu 1 osoba neustále namieta a nemôžeme pokračovať. Percento 
účastníkov JPÚ bolo dodržané, aj tak majú stále nárok namietať. Za takýchto podmienok sa 
nedajú v zmysle príslušného zákona realizovať pozemkové úpravy, nie je zohľadnený verejný 
záujem. Bolo predložených už viacero riešení a kompromisov, upustili sme aj od druhého 
chodníka/komunikácie, vytvorený bude iba technologický priestor na prevedenie 
inžinierskych sietí. Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR sa postavilo na 
stranu občana a rozhodnutie Okresného úradu Trenčín zamietlo. Aby mohli pozemkové 
úpravy pokračovať, po prehodnotení danej situácie, pristupujeme k podaniu návrhu na 
Generálnu prokuratúru na prešetrenie postupu obce, okresného úradu aj ministerstva, či bol 
v súlade s príslušnými zákonmi týkajúcimi sa pozemkových úprav. Poslanci súhlasia 
s postupom dané prešetriť. 
Vyjadrenia poslancov: 
Daniel Mrázik – dané územie je strategickým miestom pre obec z dôvodu vytvorenia 
komunikácie dôležitej pri budovaní splaškovej kanalizácie. Vznikne prepojenie na 
kanalizáciu, zabezpečí sa bezpečnosť detí z Palmovskej. Treba v uvedenom pokračovať. 
Ing. Juraj Maláň – pre obec dôležité, chceme realizovať po hlavnej ceste splaškovú 
kanalizáciu, predmetné pozemky sú vo vlastníctve Soblahovčanov a tak hlavne deti majiteľov 
pozemkov budú mať možnosť ostať doma.  
Poslanci súhlasia s postupom dané prešetriť. 
 Uznesenie č. 11/2-2021 - OcZ Soblahov A/  prerokovalo aktuálny stav „ JPÚ 
Palmovská“, 
B/ súhlasí s ďalším postupom prešetriť na prokuratúre procesné náležitosti súvisiace 
s Jednoduchými pozermkovými úpravami  „ JPÚ Palmovská “. 
 Hlasovanie poslancov o uvedenom uznesení:   
ZA:   8         ( Bc. Lukáš Beták, Monika Červeňanová,  Doc.Ing. Juraj Ďuďák PhD., Marián  
                         Jantošovič,  Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Ing. Martin Judiny, Patrik Pleva)                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
 
5. Žiadosti od občanov a organizácií 
 Žiadosť Kristíny Sivákovej, Soblahov 616 o predbežné stanovisko k zámeru 
výstavby rodinného domu na parc.č. 2169/1. Parcela sa nachádza v lokalite NB7, v ktorej je 
potrebné podľa  urbanistickej štúdie  dodržať stavebnú čiaru 6 m. Podľa nákresu je vstup na 
pozemok situovaný od hlavnej cesty s odstupom od hl. cesty 9,3 m, dvojgaráž 2 m od 
prístupovej komunikácie vo vlastníctve Ing. Uhera. Uvedené bolo konzultované s Ing. 
Kmeťom a Ing. Mlynčekovou, v tomto štádiu podľa informácií, ktorými disponujeme, 
nemôže obecné zastupiteľstvo dať takýto súhlas na posunutie uličnej čiary. Urbanistická 
štúdia pre dané územie bola schválená v roku 2014, súčasťou schvaľovania bolo aj 
umiestnenie rodinných domov v lokalite. Po dohode so žiadateľkou, pred rokovaním 
zastupiteľstva,  bola žiadosť o prerokovanie stiahnutá. 
Ing. Juraj Maláň uviedol, že dovtedy je potrebné vyjadrenie polície, OkÚ, aby sa mali k čomu 
vyjadrovať. 
Bc. Lukáš Beták – poriešia si to dohodou, po vlastnej línii, regulatív pre oblasť je jasný, pre 
jednotlivé oblasti obce podľa ÚPN platia iné podmienky. 
 K danej téme prejavil záujem o vyjadrenie sa Ing. Peter Uher. 
 Hlasovanie poslancov o udelení slova pre Ing. Petra Uhera: 
ZA:   8         ( Bc. Lukáš Beták, Monika Červeňanová,  Doc.Ing. Juraj Ďuďák PhD., Marián  
                         Jantošovič,  Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Ing. Martin Judiny, Patrik Pleva)                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
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Ing. Peter Uher uviedol, že keď chcel ísť robiť toto územie musel spraviť urbanistickú štúdiu 
na vlastné náklady, ktorá určuje presné podmienky výstavby a umiestnenia RD,  následne 
bola UŠ schválená v OcZ a podľa nej pracuje stavebný úrad 
 
 Žiadosť Pavla Jambora, Soblahov 10 o predbežné schválenie zmeny územného 
plánu ako jednotlivca.. Dôvodom žiadosti je, že na parc. č. 4209/4 má menovaný v pláne 
postaviť rekreačnú chatu o rozmeroch 5,5 x 8,9 m. Kontaktoval zostavovateľa nášho ÚPN, že 
by uvedené zastrešili. Menovaný požiadal  OcZ o predbežný súhlas, aby mohol územie 
a podmienky využitia zmeniť na vlastné náklady, čo je podmienené  zmenou ÚPN.  
Starosta uviedol, že jednalo by sa o územie, ktoré bolo historicky dané ako záhrady, územie 
bude vyčlenené na záhradkársku oblasť s presne definovanými podmienkami. Obec sa nebude 
podieľať ani v budúcnosti na nákladoch súvisiacich so zmenou územia na záhradkársku 
oblasť.  
Patrik Pleva súhlasí s prehodnotením uceleného územia. 
Starosta navrhol uvedené postúpiť stavebnej komisii pri OcZ stanoviť podmienky, získať 
prehľad o koľko parciel sa v danom území jedná. 
Ing. Juraj Maláň navrhol, aby sa zasadnutia komisie zúčastnili aj ostatní členovia 
zastupiteľstva, je treba zachovať historicky  dané územie, riešenie a zmena budú 
problematické aj z dôvodu prístupu do lokality, v konaní bude veľa dotknutých organizácií, 
regulatívy musia obsahovať podrobné podmienky, aby nám v území nevznikali veľké stavby.  
Starosta uviedol, že nie sme proti, ale uvedené ošetriť tak, aby nevzniklo niečo nezákonné, 
a ak sa dá pomôžme občanom reálne využívať svoj majetok. 
Bc. Martin Judiny – zo starých máp územie vytiahnuť.  
 Uznesenie č. 12/2-2021 - OcZ Soblahov A/ prerokovalo žiadosť Pavla Jambora, 
Soblahov 10 o predbežné schválenie zmeny územného plánu z dôvodu možnej výstavby 
rekreačnej chaty na parc. č. 4209/4, 
B/ ukladá stavebnej komisii prešetriť možnosť zmeny ÚPN obce na záhradkársku oblasť na 
náklady navrhovateľa. 
 Hlasovanie poslancov o uvedenom uznesení:   
ZA:   8         ( Bc. Lukáš Beták, Monika Červeňanová,  Doc.Ing. Juraj Ďuďák PhD., Marián  
                         Jantošovič,  Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Ing. Martin Judiny, Patrik Pleva)                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
 
 Žiadosť Mgr. Martina Betáka, Soblahov 1 o vyjadrenie k výstavbe garáže 
a terasy pri bytovom dome Soblahov č.1. Starosta uviedol, že k uvedenej stavbe je treba 
súhlas ostatných vlastníkov bytového domu, vysporiadaný pzemok, súhlas dotknutých 
organizácií a ostatné náležitosti v zmysle stavebného zákona. Prípadnú stavbu bude riešiť 
príslušný stavebný úrad. 
 Uznesenie č. 13/2-2021 - OcZ Soblahov A/ prerokovalo žiadosť Mgr. Martina Betáka, 
Soblahov 1 o vyjadrenie k výstavbe garáže a terasy pri bytovom dome Soblahov č.1, 
B/ doporučuje žiadosť podať na Stavebný úrad v Soblahove.  
 Hlasovanie poslancov o uvedenom uznesení:   
ZA:   8         ( Bc. Lukáš Beták, Monika Červeňanová,  Doc.Ing. Juraj Ďuďák PhD., Marián  
                         Jantošovič,  Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Ing. Martin Judiny, Patrik Pleva)                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
 
 Petícia  vlastníkov pozemkov a chát v Záhradkárskej osade Chrásť. 
Petíciou žiadajú starostu a poslancov Obecného zastupiteľstva v Soblahove o zabezpečenie 
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bezkolízneho dopravného napojenia záhradkárskej osady na komunikačný systém obce 
Soblahov v súlade s Územným plánom obce Soblahov. Od roku 1992 existujúca provizórna 
prístupová cesta je polnohospodárskou pôdou, ktorá v súčasnosti čoraz častejšie po 
nepriaznivom počasí sa stáva neprejazdnou. Súčasťou žiadosti je aj fotodokumentácia stavu, 
z ktorej je zrejmé časté vytápanie z rolí.  Dňa 21.4.2021 sa uskutočnilo pracovné stretnutie so 
zástupcami petičného výboru na OcÚ v Soblahove, na ktorom boli prebrané viaceré 
alternativy, 99 % majiteľov chát a pozemkov sú Trenčania. Bolo im tiež odporučené, aby sa 
obrátili aj na mesto Trenčín, ktoré má v blízkej dobe v pláne budovať cintorín,  ktorý je ako 
priorita zahrnutý v pripravovanom projekte Miestna funkčná oblasť. Z cintorína by už bola 
veľmi krátka vzdialenosť k záhradkárskej osade. Závery zo stretnutia: záhradkári dajú 
vypracovať cenovú ponuku, stretnutie s firmou Betonic alebo inou firmou za účasti starostu, 
následne  stretnutie, či cena bude prijateľná pre záhradkárov, či získajú finnacie, potom 
starosta  osloví  Ing. Hargaša, či je ochotný a dovolí vybudovať šachtu na odvodnenie a 
napojenie až ku križovatke za domom č. 541 (Ďuďákovci). Ak budú mať zájem záhradkári 
spolupodieľať sa kna odstránení daného problému spoločne s obcou, by bola možnosť toto 
územie v rámci protipovodňových opatrení aspoň čiastočne vyriešiť. 
Starosta sa vyslovil za to, niečo im pomôcť finančne po dohode s obecným zastupiteľstvom. 
V platnosti je schválený ÚPN, oficiálny prístup k ZO je navrhnutý okolo domu č. 550, 
hľadáme riešenia ako postupovať ďalej. 
Ing. Martin Judiny -  dohodnúť s PD  a urobiť prístup tadiaľ. 
Ing. Juraj Maláň – v súčasnosti riešime protipovodňové opatrenia v najkritickejších 
častiach obce, toto je ďalší úsek.  
Starosta – najbližšie máme v pláne dorobiť odvodnenie za ihriskom, na Železničnej II.a pri 
dome č. 161, postupne budeme odstraňovať problémy s vodou. Návrhy prejednať na 
stavebnej komisii. 
 Uznesenie č. 14/2-2021 - OcZ Soblahov A/ prerokovalo Petíciu a žiadosť 
vlastníkov v ZO Chrásť o zabezpečenie bezkolízneho dopravného napojenia záhradkárskej 
osady na komunikačný systém obce Soblahov. 
B/  berie na vedomie informáciu starostu obce z pracovného stretnutia so zástupcami 
petičného výboru na OcÚ v Soblahove dňa 21.4.2021, kde bol dohodnutý postup riešenia.  
 Hlasovanie poslancov o uvedenom uznesení:   
ZA:   8         ( Bc. Lukáš Beták, Monika Červeňanová,  Doc.Ing. Juraj Ďuďák PhD., Marián  
                         Jantošovič,  Ing. Juraj Maláň, Daniel Mrázik, Ing. Martin Judiny, Patrik Pleva)                   
PROTI:          0 
ZDRŽALI  SA:   0      
NEHLASOVALI: 0  
 
 Zatekanie strechy bytovky Soblahov 741   
Starosta informoval, že začína zatekať druhá polovica bytovky, plechy sú hrdzavé, horné byty 
zatekajú. Južná časť (nad všeobecným lekárom) je opravená. Do ďalšieho OcZ dať naceniť 
druhú časť strechy,  aj celú strechu - zaradiť do plánu investícií. 
 
6.  Interpelácie poslancov obecného zastupiteľstva 
 
        Interpelácie poslancov obecného zastupiteľstva neboli prednesené. 
 
7. Rôzne 
 
 Bc. Lukáš Beták – na stretnutí o 17:15 h na ul. Železničná, poslanci so starostom  
predbežne navrhli umiestnenie obojstranného merača  rýchlosti, pri dome č.41, existujú 3 
druhy meračov (rychlost, nápis, ŠPZ, fotky). 
Starosta – v rozpočte máme sumu 10 tis. € na 2 ks, bude treba umiestniť doplnkové značenie 
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z obidvoch strán, požiadal Lukáša Betáka o preverenie merača, pri ktorom pri prekročení 
rýchlosti nabehne červená a musíte stáť. Dáme naceniť merač, ktorý bude mať všetky 
potrebné funkcie. 
 Daniel Mrázik – stavanie mája, aby sa zachovala tradícia, vyzdobia deti 
z Harmonikovej akadémie májku, zamestnanci obce zabezpečia jeho zdvihnutie o 12:30 h bez 
účasti občanov. 
Ing. Juraj Maláň – ukončenie inventarizácie, prechod od bytoviek v Rybníkoch na Železničnú 
II. 
Bc. Lukáš Beták – ľudia to využívajú, keď urobia mostek môžu sa vytvárať nánosy. 
Starosta – najdôležitejšie je, aby prechod bol bezpečný. 
 Ing. Juraj Maláň vyslovil poďakovanie za sprostredkovanie očkovania pre našich 
občanov ale aj za pravidelné tetsovanie, ľudia si toto chvália. Poďakoval všetkým, ktorí sa 
uvedeného zúčastňujú, je to služba občanom. 
Bc. Lukáš Beták sa pripojil a poďakoval za očkovanie, ktoré malo ohlas aj v Bratislave. 
Starosta poďakoval p. Glodičovej zo Soblahova, námestníčke FN Trenčín p. Dunajovej, 
spolupráca s nemocnicou bola výborná. 
 Marián Jantošovič sa zaujímal, či sa bude realizovať kompostovisko, navrhol 
umiestniť 1 smetnú nádobu pri multifunkčné ihrisko, lavičky. 
Starosta – práve doťahujeme zmluvu, v priebehu mesiaca začne fungovať, konáre môžu 
občania odkladať do bane ešte 2-3 týždne, 2 x už drtili. Smetnú nádobu by museli zniesť na 
stojisko k ostatným nádobám, dáme pri vstup. 
Starosta informoval o prebiehajúcich prácach na oprave chodníka v dolnej časti obce, 
s každou rodinou konzultuje nájazdy, vstupy, robia opatrenia aby mohli vojsť do dvorov, aby 
sme neznemožnili vstup. Na budúci týždeň je naplánované podbetónovanie, ďalší týždeň 
asfaltovanie, príprava na prechod pre chodcov, vrúbkovanie pre nevidiacich, s firmou sa 
dobre spolupracuje. 
 Marián Jantošovič – na webe sú staré akcie. Doc. Ing. Juraj Ďuďák PhD. umiestni na 
stránku oznam, že akcie sa v súčasnosti nekonajú. Spýtal sa čo s kanalizáciou a cestami ? 
Starosta uviedol, že sa informoval na ministerstve, ešte nie je rozhodnuté, či bude obci 
poskytnutá dotácia z Environmentálneho fondu, ak bude obec úspešná do novembra musí byť 
nová časť kanalizácie zrealizovaná. V plánovanom úseku bude veľa prác naviac, v pôvodnom 
projekte len pre každých 6 domov sa robil prístup na napojenie, pri realizácii je zámer urobiť 
prípravu na hranicu pre každé 2 domy.  
 Ing. Juraj Maláň – uverejniť oznam do Soblahovských novín o tom, že občania, ktorí 
majú možnosť sa napojiť na kanalizáciu, je to ich povinnosť. Uverejniť informáciu aj o tom, 
že máme v pláne pokračovať v budovaní kanalizácie. 
 
8. Diskusia  
 V diskusii vystúpili: 
Ing. Mária Šedivá uviedla, že nevyužíva pravidelné testovanie v obci ale poďakovala za 
možnosť otestovať sa v sobotu 24.4.2021 o 7:00 h občanom, ktorí sa zúčastnili v ten deň 
Biskupskej vysviacky Mons. Petra Beňa, pomocného nitrianskeho biskupa. Poďakovala aj za 
pridanie kontajnerov na biogicky rozložiteľný kuchynský odpad. Zaujímala sa v akom stave 
je zámena pozemkov s Ing. Mallom. 
Starosta informoval, že zadal spracovanie projektovej dokumentácie oporného múra, zámennú 
zmluvu s Ing. Mallom obec zatiaľ nepodala, na katastri je podaný zápis pozemku vo 
vlastníctve SVP, š.p. Piešťany, po ktorom bude nasledovať zámena. 
Ing. Mária Šedivá informovala, že zadala štúdiu na parkovisko u Ing. Matečného, požiadala 
nad oporný múr naviesť makadam, aby mohli parkovať. 
Starosta – priestor dal upraviť, už tam parkujú autá. 
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Ing. Mária Šedivá opätovne uviedla, že v časti Rybníky je obytná zóna akútna, pribudlo veľa 
detí, nemajú sa kde hrať, autá parkujú na celej ceste, keď sa nasťahujú do nového dvojdomu, 
budú ich tam rušiť deti. 
Starosta uviedol, že na začiatku bola požiadavka od p. Strnada – dajte nám priestor a mi to 
urobíme. V súčasnosti je situácia taká, že vlastníci bytov nezohnali sponzorsky projektanta 
a tak obec musela  vstúpiť finančne do procesu a teda kompletné zabezpečovanie prešlo na 
obec. Čo sa týka obytnej zóny, keď bude umiestnená značka nesmie nikto parkovať na ceste, 
ani návšteva, značenie nebude aj tak dodržiavané. Žiadosť na vytvorenie obytnej zóny už bola 
podaná, vyjadrovali sa aj vlastníci bytoviek, málo občanov bývajúcich v  časti Rybníky bolo 
za umiestnenie značky obytná zóna. 
Bc. Lukáš Beták – ak chcú občania, môžeme schváliť aj keď nebudú dodržiavať.  
Ing. Mária Šedivá uviedla, že vie ako ulice v Soblahove vyzerajú, ľudia parkujú všade. 
   
9. Záver 
 Starosta poďakoval prítomným za účasť a spoluprácu na zasadnutí.  
 
 
 
 
Marian Hudec,  dňa 10.5.2021  
Starosta obce Soblahov                       ................................................. 
 
 
 
 
 
 
 
OVEROVATELIA 
 
 
Ing. Juraj Maláň,  dňa 10.5.2021    ................................................ 
 
 
Ing. Martin Judiny,  dňa 10.5.2021    ................................................ 

 
 
 

 
 
 
 


